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o Watch Video Solution

101. (25)" = 5° a(el, x-99 FI4 2« -

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Mk6mmuePLdTM
https://dl.doubtnut.com/l/_AQDNe5fenZgv
https://dl.doubtnut.com/l/_7LSQoVfTesHa
https://dl.doubtnut.com/l/_pIhNw9FpiOoD

102. 956 GIKd B T 50% BIAIAT 0T |
Oige~ oefdfoe U@ a7 ok T P

O JIGITO *J ?

o Watch Video Solution

103. 5TF JBIBIT Mg BIipiog aBib Biq (OfF B
77 JISITABIF fadel (TR | OId fodd Gohol Tn 7

fi51d 2, B OIfbJ GHOTd GHaDHel PO ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pIhNw9FpiOoD
https://dl.doubtnut.com/l/_WcfeOuPe2OZ6
https://dl.doubtnut.com/l/_RsIeH2vWujfs

104. (SIAT FeT94 10 IRE@L BB 20, TS Sqed
S[id 2ld —

A. 0.05

B.0O.1

C.0.15

D.0.2

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8Uw2JbbgLotc

105. 22 — 7z + 3 = 0 TN FSE T BIHA -

A7

Answer: C

o Watch Video Solution

106. log, 20 = a ?(<T, log;, 20 -A9 FI4 A -


https://dl.doubtnut.com/l/_dooS6GV7AEZw
https://dl.doubtnut.com/l/_qVNxnEafdDDQ

A.30°

B.60°

C.120°

D. 180°

Answer:

o Watch Video Solution

107. TG 1% J3IPIT MFT WITOHI SO 1: 4 a2

oltnd Sfdoteld JIEd i OqAio 4:5 2,

OIhd THOIT TIYATE -


https://dl.doubtnut.com/l/_qVNxnEafdDDQ
https://dl.doubtnut.com/l/_WnyAcotsC8mV

A l:5

B.5:4

C.25:16

D.25: 64

Answer: D

° Watch Video Solution

108. I sinf—cosh = 0, (0° < 6 < 90°) A

sec + cos ecl = x 2, ©l0eT x- AT T4 -

A1l


https://dl.doubtnut.com/l/_WnyAcotsC8mV
https://dl.doubtnut.com/l/_3X9YVsy8XSVD

B.2

D. 2¢/2

Answer: D

° Watch Video Solution

109. 1,3,2,8,10,8,3,2,8,8- 9 MRYTIBP Tl -

A2

B.3


https://dl.doubtnut.com/l/_3X9YVsy8XSVD
https://dl.doubtnut.com/l/_ctGI0mR2gR8B

C.8

D.10

Answer: C

° Watch Video Solution

110. YATFIN 999 Bl : WA 500 BIBIF 9 JIOK
TAT a2 (Gfes 600 BIFIF 5 JIO TAT aB6 @Y

JONY Agfce [ olid ARt oo

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ctGI0mR2gR8B
https://dl.doubtnut.com/l/_sBelDWKLhMcd

M. YATEIA 999 IQT : ax® + 2bz + ¢ = 0(a # 0)

FIe STTSAIT ATEg BT 3 A A b2 =

° Watch Video Solution

112. XATBIF 93T BET : 6 @@IIT T8 HG|

BIMAP AT IS el 2|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lkr1E1vU0wur
https://dl.doubtnut.com/l/_9RrXIslOrlZ0

113. d9 P : sin3h - a9 JWIH
IATEIN ]

o Watch Video Solution

114. XJATEIN 97 DRI : 9B6 AW @Gierd sifery

3B TG &7 JaIBIT (B8 (ofd BT AT (AP 3

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_rmG4GEs3BM0i
https://dl.doubtnut.com/l/_tpeB63IlurSE

5. A=A 999 @ . fFp  =Iiad

JIRI(d2(4)10,11,9,7,13,8,14, AMd IO A4l

° Watch Video Solution

116.?@@%@%@%:31%%%%%

t
2Id 2p DIFIF t IBEL M-S 2eT (Zp—l— %)

BIdTI

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1VTpt4xxE5Nw
https://dl.doubtnut.com/l/_WDAeXVVoKJPh

117. 5767 @A AT @™ : 2a = 3b = 4c (A,

a:b:c = 2:3:42«l

o Watch Video Solution

118. o7 @Gt fHAT @t : 9B fagrod foAlb
Jed dTd OAe 5:12:13 e fagsit sidwt

TEI fags 2@l

0 Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qZd3SsVKHeab
https://dl.doubtnut.com/l/_ajI6Fjw6ubEY

119. 9B HTOIARI LT, 9% 932 THwl 80 (IfF,
40 CIfT 432 20 (AT (A HITOIABI BId GIEAD

GHaDd A3 AIFOEd GHaDd AT FEI

° Watch Video Solution

120. 96 HTOIARBI 0gT, % 932 Tt 80 (IfF,

40 CIfF 932 20 CIfF (e WIge9A{od B9 ¢igited

GHamd 432 NFFoEd GHamd [AIT Il

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dAsOwB30FLfn
https://dl.doubtnut.com/l/_ajuSUGqd3PSM

121. 5107 1 fIAT fAI6A Bl : 9BI6 17 J3IDI XIFI

SfIOTETd FNGT ey Ndd 932 Thol FYF Hdl

T, XIFGI OIFod 952 APK |

° Watch Video Solution

122. 96 HTOIARBI gT, 9% 932 THwt 80 (Ify,

40 CIfF 932 20 CIfF =t wIigegA{od B9 ¢igited

GHamd 932 NFFoEd GHamd [AIT Il

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cOxKAGQy1WkB
https://dl.doubtnut.com/l/_AslT1A84Sxv4

123. A Q32 B (BITAT IFPNT 1050 BIHT o716 Bd| I A
AJ Y14~ 900 BIdI 972 TETIe™T 630 BIdl 2 O B

A7 JAYA G ?

° Watch Video Solution

124.2 X y, y X 2z, z X & AT, HID fOA6I 3IHA

IERREIGI

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Rug8TC4KhShK
https://dl.doubtnut.com/l/_0psc1jf8Ywax

125. 5% — 2z 4+ 3 = 0 99O SHIPAT AL «

1 1 ,
eﬁw,g +E-aamﬁq‘§raﬂa’r|

o Watch Video Solution

126. AB6 HITEIADBI WdT, 9% 932 Tl 80 CIfY,
40 CIfF 432 20 (I (A HIFGIABI BId GIEA

GHaDd 932 THSIOd GHaDpd (AT Bl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oSGWYcaSK2Wp
https://dl.doubtnut.com/l/_4j5gHkcbDyIM

127. 9% J7f® BIF 12 924 8 14 I2EA 2 (R(Td TAY
18750 BI®T 9FASIK S R QY T T YR
OIdl 18 JI2d JIYCT ARIAD W ©UF 5% T M
JOTd JW-OIbe A BIdT AE@IfofN droned

ST PO BB @ ST oeTd?

° Watch Video Solution

128. 9F J7f® ©IF 12 I2d 8 14 IBEL 12 (BT ST
18750 BIPT ATAGIK Sist B @ GITeA (T IYF

Gt 18 24 ITCT IAETD 2@ O 5% NFeT W


https://dl.doubtnut.com/l/_vmoAiMUxDUFA
https://dl.doubtnut.com/l/_iV5RLJ24Aj4B

O JW-wIbie] AN Bidl AE@IfofN droed

AT $O bipl @ FSIfBEd?

o Watch Video Solution

129. aFf6 IfGT IO Hidt 1 IO T @I HIIGA

P Ol J3IT 7 PO?

o Watch Video Solution

130.tan 460 tan 60 = 1, 60 4ATRID HFRI(DIT 20T, 0 -

a3 FiF fAdg S

| o war_o_L w2l e~_ 1.0 _ |


https://dl.doubtnut.com/l/_iV5RLJ24Aj4B
https://dl.doubtnut.com/l/_Y5gwOsXbAmcm
https://dl.doubtnut.com/l/_QIdeLeoN0EsS

{ ™ Vvvallil VIUCO o01ULivIl ]

131. 956 ¥ JAIPId XFd THol 12 O 9
IO 1007 A0 | *1Ppfod fodd Swel fAdy

@ |

o Watch Video Solution

132. G (TP J@Poeld BAAG 1:4 e, Bl

ATOAI A fAST BET |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QIdeLeoN0EsS
https://dl.doubtnut.com/l/_LMavGeGAHabc
https://dl.doubtnut.com/l/_4SwR72igj5Bb
https://dl.doubtnut.com/l/_pgG8zJKEb0R3

133. 9F i@ ©IF 12 I=d 3 14 J2EL 2 (R ST
18750 DIBI ATAGIK St I (@ I T ILF
OIdl 18 J2d JIJCT ARIAD @ OYF 5% I W™
SO JW-WIbie] AN Bidl AME@IfofN doed

ST d6 BIDT @ FSIfeE~?

o Watch Video Solution

134. (OIFd PR IRAAYT 936 @FXET geis
4foqed 10% AW PG 1 @HATBT JOHN ey

6000 BIPT 2(eT 3 Iod AW 32 A FeT7 o AJ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pgG8zJKEb0R3
https://dl.doubtnut.com/l/_tXHrpG0I4lqF

135. 9 J7fe ©IF 12 I2d 3 14 J2EL 2 (A ST
18750 DIBI ATAGIK St I (@ I T ILF
OIdl 18 J2d JYCT AT ad OUF 5% JeT W™
JOTd JW-OIbe A BIdT AE@IfofN droned

ST PO BB @ ST oeTd?

° Watch Video Solution

1 1 1 |

136. AT Dl : — =
36 r—3 x+5 §

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MWoGxNSOBqSE
https://dl.doubtnut.com/l/_4DVKfcs4aJL0

137. 70 TIPS 4ATAId YN LTI 3IH 143 2
TIPS~ It 3R A4 SBIET Ja derst

I TS AT Bt ST FIF AT St

° Watch Video Solution

= 1
138.$:2+\/3Sag$+y:4m’xy+m_y -

a3 i fASg FEl|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zLNFhRZo8YWJ
https://dl.doubtnut.com/l/_JIGJX14ZSFBR

139. axb 9R® bLxec 2 g9 I,

a® + b+ o« 3abe |

o Watch Video Solution

140. x:a=y:b=2z:c TMYI3TY,
3 3 3 Sruz

LA A

a3 b3 c3 abc

° Watch Video Solution

141. 8919 @ @, 7o W fagrow dfenat fags
154 BIE Ao BT S SIS |


https://dl.doubtnut.com/l/_TqwZeuLAoXrM
https://dl.doubtnut.com/l/_MUyXDAVltZfx
https://dl.doubtnut.com/l/_dpAuFb2kpxhV

o Watch Video Solution

142. 919 Bl APBR JBIXTE B (HIAR FFA|

° Watch Video Solution

143, g9l S @, 3o W fagew dfenat fags
753 OISt e BT T STisto! |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dpAuFb2kpxhV
https://dl.doubtnut.com/l/_JSQmfRV7uZlm
https://dl.doubtnut.com/l/_H79VnuHIRAa2

144, o7 BRI faLdT A6 : 3 I I asfo
oY aldld (GReTd STy SIAIPdd 9o (et

(Gfg Bt 20 (BIed O ol 3 3 CIfT |

° Watch Video Solution

145, SToT WA JATT fAdeA : 3 oIy IFda asio

Y eIl (BTSTd ST IAPIMNGL 9BIG (STeTd

(6T Bl 20 (BIed O ol 3 3 CIfT |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HPFWkA8QwWIu
https://dl.doubtnut.com/l/_42q6KVTmzOXr

146. STo7 WAGt FATT fAde~ : 3 oIy i asfo
oY aldld (GReTd STy SIAIPdd 9o (et

(Gfg Bt 20 (BIed O ol 3 3 CIfT |

° Watch Video Solution

147. o7 WAdt fadTt fA<iea : 3 cify Iida 9B

Y eIl (BT8Td ST SIAPIMGL 9BI6 (STeTd

(6T Bl 20 (BIed O ol 3 3 CIfT |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1EMlEznRj4fV
https://dl.doubtnut.com/l/_JtOM1eUHV0l5

148. IM sinl7° = = 39, whE OIS @,

Yy
22
secl7° —sin73° =
YWy -’

° Watch Video Solution

U

149,75 (ST MIE 135° 932 BIid &I T

I 757 TIPS JaIT FIF @t

(]

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GoSWo6OpnQAL
https://dl.doubtnut.com/l/_MDv7qGCnRgoN

150. T IERH It

of m
of T 2 T tan (Z>
coSs (—) + 4 sec (—) —
3 6 sinz(%) + C032<%)

o Watch Video Solution

151. 9B fARD @RI AR IFANLT T 12 AT
30, 82 (SHeBo sifeTg 2 oify e a3 3 oify

T OIS HUM *Ig WIBIEL I5 (Ofd Bl TMQ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PHPgXdWTfUZq
https://dl.doubtnut.com/l/_ZaMk9EKzKCiJ

152. FAF o WF ofd 9B6 WLEIAIBIT Ao
T JRER itdd [o et 8 oifF. 9dR feowd
fitdd IO et 4 o1fF.1 AfBfow siferwr 8 oifd.
elTd IS 9l s Xy (ofd ddl 2e|

XG4 Sohol HO 2 Bl NI BT

° Watch Video Solution

153. 93> WAl @7 Jaldid (Grelpfo (@ TiRld

ATIARATILET (Mgt 5 OIfF 932 WBITINLT 0T 4

CIfF IS oed Ghama 18 ISIoIfT ateT Ae1fod hdT

fAfg Fwt |



https://dl.doubtnut.com/l/_54wFw3uk1oWG
https://dl.doubtnut.com/l/_46MM0PKhUVDt

| o Watch Video Solution

154. BT 90 M@ ofd 96 LEIATDIT Mo
YT AREI it [od e 8 oifF. 9dR feod
fitdd O Y 4 O1fF.1 QIBEw Sty 8 ofd.
ETa IS 9B s X (ofd Bl 2e|
A6 SOl $O 2 ©f =T B

° Watch Video Solution

155. 9BIb 17 JaIPIT XFI glyoterd I 21 A6
a3 ol 14 6141 gfe IsfIBIT 1.50 BIdt e


https://dl.doubtnut.com/l/_46MM0PKhUVDt
https://dl.doubtnut.com/l/_nSiZezGAw1YH
https://dl.doubtnut.com/l/_iDwB8bNSYO0I

et 92 B o HIFT Y6 AT ©f AT Bl

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iDwB8bNSYO0I

